

陪伴六年，初心不变

# 中国建设银行 鼠年压岁金隆重上市

建行携手舒克贝塔为小朋友定制鼠年黄金压岁钱

2015羊年新春来临之际，为回归传统压岁文化，给孩子们带来一份不同的新春祝福和童年陪伴，中国建设银行开始每年为小朋友们专属定制一张黄金压岁钱。

凭借时尚好玩的创意设计、珍贵新颖的黄金材质和祝福满满的文化内涵，中国建设银行压岁金甫一上市，便迅速圈粉一大波家长和小朋友们，让更多家庭从此有了新年压岁钱的新选择。

羊年智慧善良的喜羊羊、猴年勇敢担当的孙悟空、鸡年责任满满的鸡小小……每年一个正能量主题、每年一个知名生肖卡通偶像，时光悠悠，建行压岁金陪伴小朋友的欢乐新春，今年已经是第六个年头了。

2020生肖鼠年新春到来，恰逢新版舒克贝塔动画片全新上线。时隔30年，荧屏上的相见，对家长们是种与老朋友久别重逢的感动，对小朋友们是种邂逅国漫鼠年偶像的欣

喜，因为舒克贝塔，家长和孩子有了延伸的情感互动，对这两只小老鼠的关注和喜爱，让孩子遇到了我们的童年。

中国建设银行联手北京皮皮鲁总动员文化科技有限公司，邀请“舒克贝塔”登上《中国建设银行鼠年压岁金》的贺岁舞台，聪明机敏、耿直勇敢的舒克与贝塔，带着“正义与友爱”为小朋友们传递成长路上的正能量。

时尚工艺铸造的建行鼠年压岁金，颜值出众趣味更升级！手指搓一下，舒克的飞机和贝塔的坦克就会变色；缤纷斑斓的镭射工艺，让烟花图案绚丽夺目；背后的金属防伪线，晃动时“庚子年”字样变成“鼠你棒”。每个细节的精益求精，只因想给小朋友们更好玩的黄金压岁钱。

除了好看的颜值，鼠年压岁金更有趣味的AR互动体验，为孩子带来更快乐的春节记忆。通过AR扫描功能，可以看到不同的方言拜年祝福，



舒克贝塔用熟悉的乡音，为大家带来真诚的祝福；手势识别互动功能，让孩子的新春充满惊喜，摆出特定手势，即可识别出现AR内容，感受舒克贝塔花式同屏互动；更有虚拟现实体验，舒克贝塔的招牌载具飞机坦克出镜，彩带和礼花弹打出“鼠年大吉，岁岁平安”。不同的AR趣味玩法，让新年

的祝福和欢笑不断！

买红包到建行，金属压岁“鼠”你棒！中国建设银行将于11月11日-11月15日举办上市首发9折感恩回馈活动，一年只有一次的福利正式开启！更有十套装《幸运大礼包》感恩发行，幸运大奖等你揭晓，敬请期待！（建行）

# 钱

周刊·综合

## 中国人寿推出国寿康宁终身重大疾病保险 (2019版)保险产品组合

随着人们生活水平的不断提高，重大疾病的发病率也呈上升状态并有年轻化的趋势。中国人寿深耕客户需求，不断改造升级保险产品，隆重推出国寿康宁终身重大疾病保险(2019版)保险产品组合。该保险产品组合传承了中国人寿“康宁”系列产品的优良品质，涵盖身故、身体高度残疾、重大疾病、特定重大疾病、特定疾病等多项保险责任。此外，该保险产品组合中灵活选择投保的附加两全保险产品还可提供满期保险金，涵盖健康和养老双重保障，重新阐释了中国人寿重大疾病保险的内涵价值，开拓了中国人寿重大疾病保险的新里程碑。

该保险产品组合由国寿康宁终身重大疾病保险(2019版)和国寿附加康宁两全保险(2019版)组成，具有如下亮点：

加倍呵护，健康更有保

障。该保险产品组合再次升级保障力度，承保病种扩充至100种重大疾病、7种男性特定重大疾病、7种女性特定重大疾病、7种少儿特定重大疾病和50种特定疾病，涵盖中国保险行业协会制定的《重大疾病保险的疾病定义使用规范》中列明的25种重大疾病，承保病种丰富，加倍呵护客户健康。

贴心赔付，彰显人文关怀。在符合合同约定的情形下，该保险产品组合在等待期满后，按照基本保险金额、所交保费(不计利息)和现金价值三者中的较大值给付重大疾病保险金，为客户提供人性化的保障权益。

额外保障，增设特定重疾。特别增设7种男性特定重大疾病、7种女性特定重大疾病、7种少儿特定重大疾病，首次发生并经确诊合同约定的特定重大疾病，除按约定给付的重大疾病保险金外，还可获得基本保险金额50%的特定重

大疾病额外给付保险金。

投保宽泛，灵活尊享权益。该保险产品组合投保范围为出生二十八日以上，六十周岁以下的身体健康者，投保终身保障。主险、附加险均有身故保险责任，实现双重关照。受益人领取身故保险金或满期保险金时可自由选取一次领取或转换成年金领取，领取模式个性选择。

以30周岁的张先生为例，若为自己投保国寿康宁终身重大疾病保险(2019版)保险产品组合，基本保险金额30万元，选择20年交费，国寿附加康宁两全保险(2019版)保险期间至60周岁，年交保险费合计18720元，符合合同约定，可获得如下保障：一是100种重大疾病保险金。按合同约定给付30万元基本保险金额、所交保险费(不计利息)和现金价值三者的较大值。二是7种特定重大疾病额外给付保险金。按合同约定除给付上述

重大疾病保险金外，额外给付15万元。三是50种特定疾病保险金。按合同约定给付6万元，给付以一次为限。四是身体高度残疾保险金。按合同约定给付30万元基本保险金额、所交保险费(不计利息)和现金价值三者的较大值。五是主险身故保险金。按合同约定给付30万元基本保险金额、所交保险费(不计利息)和现金价值三者的较大值。此外，张先生还享有附加险身故保险金和满期保险金等相关保障。(国寿)

本文旨在帮助客户了解产品的主要特点，文中内容仅供参考，未尽事宜以《国寿康宁终身重大疾病保险(2019版)利益条款》《国寿附加康宁两全保险(2019版)利益条款》《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。详情请咨询中国人寿客户服务热线95519或到当地中国人寿营业网点咨询。